



Obec Předklášteří

Náměstí 5.května 1390, Předklášteří PSČ 666 02

tel., fax: 549 410 170

obec@predklasteri.cz, www.predklasteri.cz

IDDS q77b4ey



Č.j.: 55/2020

v Předklášteří 14. 5. 2020

Věc: Podání informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb.

Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, Vám poskytujeme informace týkající se pronájmu reklamních ploch.

- Umístění reklamy po obci na veřejných prostranstvích či na obecním majetku nejsou v souladu s platnou OZV č. 4/2020 a jsou na obecním majetku umístěny bez uzavřených nájemních smluv. Uplatňování OZV č. 4/2020, o místním poplatku za užívání veřejného prostranství v praxi nyní řeší Kontrolní výbor a provádí revizi reklamních zařízení umístěných po obci na veřejných prostranstvích či obecním majetku a užívání veřejného prostranství obecně.

- OZV č.4/2020, o místním poplatku z veřejného prostranství jste si vyložil po svém, aniž byste si zjistil, kam svým výkladem vyhláška směřuje. Plot pod MŠ není veřejné prostranství, ale obecní majetek. Bez uzavřené nájemní smlouvy nemáte právo tento majetek užívat bez souhlasu obce a to ani v případě, že uhradíte finanční částku. Poplatek z OZV č.4/2020 se platí v případě, že na veřejném prostranství vznikne umístěnou reklamou zábor o nějaké ploše, kterou nemohou ostatní občané využívat.

Obec Vás slušně vyzvala k odstranění umístěné reklamy z plotu a ve výzvě k odstranění bylo jasně sděleno, že bude po uplynutí doby reklama sejmuta a uložena na obecním úřadě.

Důvod, z jakého jsme na Vaši osobu podali trestní oznámení je ten, že Vy sám jste nepřiměřeně reagoval na výzvu k odstranění banneru dne 27. 3. 2020, kde sdělujete, že na mou osobu trestní oznámení sám podáte. A to jsem zcela pominula Vaše výhrůžky k mé osobě a další podniknuté aktivity, kterými se mě i mou rodinu snažíte obtěžovat.

-Policii ČR OP Tišnov jsem žádné skutečnosti nezamířela. Jak jsem již výše zmiňovala, užíval jste obecní majetek bez právního důvodu. Neřídí se dle OZV č. 4/2020, jak se domníváte.

Ostatní subjekty, které užívají veřejná prostranství, kde lze tuto vyhlášku uplatňovat, byly či budou postupně vyzývány k úhradě tohoto poplatku. Ty subjekty, které užívají bez právního důvodu obecní majetek taktéž.

Obec bude celou situaci napravovat postupně, podle doporučení Kontrolního výboru a Zastupitelstva obce. Nikoliv řešit situaci zbrkle a napravovat stav, který několik let bohužel nikdo

neřešil, jen proto, že jste tuto záležitost otevřel a je bohužel v nepořádku a máte pocit, že by za to měly být okamžitě uděleny postihy. Pokud má tuto situaci někdo hodnotit, tak to určitě přísluší nadřízeným orgánům obce a ne Vám.

Snaha, o přidělení Vám nějakého místa k umístění reklamy, byla více než zřejmá. Rada obce však vyhodnotila, že není dobré využívat všechna místa v obci pro tyto účely, protože centrum obce je v těsné blízkosti kláštera [REDAKCE]. Ani reklamní zařízení u řeky nebylo nakonec k dispozici a hned po té jste začal jednat z pohledu obce naprosto nepřiměřeně. Ale tady se naše pohledy na věc zřejmě úplně rozcházejí.

Obec prověří přítomnost všech reklamních zařízení umístěných na veřejných prostranstvích obce za předešlé 3 roky a na základě zjištění by postupovala v souladu s příslušnými zákony a vyzvala subjekty k zaplacení místního poplatku zpětně.

- S cukrárnou [REDAKCE] bude postupováno stejně jako s ostatními subjekty, které mají umístěné reklamy v obci, a bude vyzvána.

-Ohledně reklamního nosiče cukrárny [REDAKCE] které jsou údajně stavbou, nevím, kterou máte na mysli. Upřesněte umístění.

Je obdivuhodné, v kolika zákonech se orientujete. Určitě se zeptám na Městském úřadě v Tišnově nikoliv „magistrátu“ na potřebné informace, ale určitě ne na „bytovém odboru zmíněného Magistrátu“, ale na Odboru stavebního řádu MěÚ Tišnov.

-Odpovídám přesně na dotazované, tudíž obec nevyzývala a neoslovovala subjekty k uzavření nájemních smluv ohledně reklamního zařízení umístěného na obecním majetku. Ale obec vyzvala 3 subjekty k zaplacení místního poplatku z OZV č. 4/2020, které jak píšete správně, zaplatily místní poplatek z OZV v období od 20. 3. 2020 do 31. 3. 2020.

-Vzhledem k tomu, že jste částku 400,- Kč uhradil, tak jste souhlasil s vyčíslením. Toto vyčíslení je jakýmsi kvalifikovaným odhadem nákladů. Posuzování doby, zda trvá či netrvá dohledat uzavřené nájemní smlouvy za posledních 60 dnů, nebo projít popř. jednání Rady obce za období 2 měsíců zpětně, ověřit, zda firma [REDAKCE] má či nemá oprávnění umísťovat reklamní zařízení na telekomunikačních sloupech a odbavit všechny Vaše dotazy, Vám nepřísluší.



MgA. Petra Bendová
starostka obce